
РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-наукову програму  

«Професійна освіта» 

підготовки здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти 

за спеціальністю 015 «Професійна освіта» 

галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка» 

 

 Представлена на рецензування освітньо-наукова програма вищої 

освіти, що реалізується за спеціальністю 015 «Професійна освіта» третього 

освітньо-наукового рівня, містить комплекс документів, розроблених в 

Національному авіаційному університеті на основі аналізу потреб ринку 

праці і врахування відповідних вимог. 

 Освітньо-наукова програма «Професійна освіта» складає 60 кредитів, 

що охоплює всі види аудиторної та самостійної роботи здобувачів третього 

освітньо-наукового рівня, практики, а також включає час, який відводиться 

на контроль якості засвоєння здобувачами програмного змісту. 

 Рецензована ОНП містить чітко визначену мету, конкретизує очікувані 

результати навчання, особливості оцінювання якості підготовки майбутніх 

докторів філософії за даною спеціальністю. Структура ОНП включає в себе 

розділи, що містять наступні смислові блоки: загальна інформація, 

характеристика ОНП, придатність докторів філософії до викладання та 

подальшої наукової діяльності, програмні компетентності (інтегральну, 

загальну, фахову складові), програмні результати навчання, ресурсне 

забезпечення реалізації програми та академічну мобільність. Надається 

перелік компонентів освітньо-наукової програми та їх логічна послідовність, 

структурно-логічна схема освітньої програми, матриця забезпечення 

програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо-

наукової програми. 

Метою освітньо-наукової програми є здійснення теоретичної та 

практичної підготовки висококваліфікованих докторів філософії освітніх, 



педагогічних наук, реалізується через визначення системи програмних 

компетентностей (інтегральних, загальних, фахових), що забезпечують 

здатність докторів філософії вирішувати складні науково-практичні завдання 

і проблеми як соціальної, так і професійної діяльності в галузі знань 01 

«Освіта/Педагогіка», проводити наукові дослідження та впроваджувати 

інновації, ефективно діяти в ситуаціях невизначеності умов і вимог. 

У цілому запропонована освітньо-наукова програма відповідає 

сучасним суспільним вимогам, що висуваються до навчання на третьому 

освітньо-науковому рівні, забезпечує відповідну придатність докторів 

філософії до працевлаштування та академічної мобільності. Зміст освітньо-

наукової програми дозволяє очікувати, що в результаті її засвоєння буде 

забезпечений необхідний рівень науково-практичної професійної підготовки. 
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